



ЗНАЙ НАШИХ

## ПОБЕДНЫЙ ДЕБЮТ ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ

Команда юных футболистов из Кронштадта будет представлять Санкт-Петербург на Всесоюзном турнире «Кожаный мяч».



Команда футболистов 2005 года рождения под руководством тренера-преподавателя Александра Леонидовича Борейко Детско-юношеской спортивной школы Кронштадтского района впервые участвовала в Санкт-Петербургском этапе турнира юных футболистов «Кожаный мяч».

Ребята удачно прошли первый отборочный групповой этап. Во втором этапе встречались победители групп, и там в упорной борьбе с одинаковым счетом 1:0 были повержены команды Центра спорта «Калининский» и ЦФКСиЗ «Красносельский». Точными ударами отметились игроки команды - Эдгар Седракан и Вадим Лысиков. Наш вратарь Никита Булынин отразил много опасных ударов по нашим воротам и внес большой вклад в нашу общую победу в турнире. К слову, Никита стал лучшим вратарем этого турнира, не пропустив в итоге ни одного мяча.

Ну и третий этап - финальная игра с командой средней школы №234 Адмиралтейского района. Много болельщиков приехало из нашего славного города поболеть за ребят: мамы, папы, друзья, бабушки, дедушки и многочисленные родственники. При такой поддержке ребята не могли сплеховать и подвести их. В итоге - уверенная победа со счетом 4:0! Отличились: Артем Абрамов, забивший два гола, Денис Савин и Кирилл Рогожников, забившие по одному голу. Ребята хоть и очень устали, но получили море положительных эмоций от такого замечательного результата игры.

Теперь в августе команда отправится представлять Санкт-Петербург в город Краснодар на Всероссийский этап турнира «Кожаный мяч», где будут соперничать лучшие детские футбольные команды со всей России!

Пожелаем нашим ребятам красивой, честной интересной борьбы и, конечно же, победы!